

國僑辦綜合局副局長張建民一行 禮訪菲華各界聯合會

菲華各界聯合會訊：16日下午，由中國國務院僑辦綜合局副局長張建民率領的國務院僑務辦公室代表團一行在中國駐菲大使館施偉健領事的陪同下蒞臨菲華各界聯合會會所禮訪。蔡永寧主席率本會同仁熱情歡迎國僑辦領導的到訪。

蔡永寧主席代表本會歡迎張建民副局長一行的到訪。他向來賓簡要介紹了本會的發展概況，同時感謝國僑辦長期以來對旅菲華僑華人及本會的關心支持和幫助。蔡主席指出，菲中關係健康發展不僅攸關兩國福祉，也與廣大旅菲華僑華人命運息息相關。他強調，將牢記習近平主席囑托，響應建設和諧僑社號召，堅定不移地推動社會責任的履行，凝心聚力發揮僑團優勢，促進華人積極融入主流社會，不斷推動菲中兩國民間的交流合作，共同努力為「一帶一路」建設，實現更高水平、更廣領域的發展而努力。

張建民副局長表示，此次代表國務院僑辦陳旭主任來菲看望慰問各位朋友感到非常高興。兩天來代表團對僑界的走訪感觸頗深，旅菲華僑華人在菲律賓經濟社會發展方面作出了重大貢獻。同時在推進和諧僑社建設、推動中菲民間交流、鞏固傳統友誼、構建中菲命運共同體和中菲防疫抗疫合作方面發揮了重要作用。在傳播中華優秀文化、講好中國故事、開展華文教育，支持祖（籍）國家鄉社會經濟建設和公益慈善方面取得突出成績。張建民介紹了國僑辦為僑服務的相關工作，他指出，習近平總書記關於僑務工作重要論述，以及國僑辦提出堅持以人為本、為僑服務的宗旨，做好凝聚僑心的工作，堅持為國家大局服務和為僑服務的統一，深入瞭解海外僑胞和歸僑僑眷的反映和要求，對僑胞反映的熱點難點問題，僑務部門要想方設法地幫助解決。張建民副局長表示，當前中國正在向第二個百年奮鬥目標進軍，二十大提出了以中國式現代化實現中華民族偉大復興。

中國的發展為世界各國的發展提供了機遇，同時也為廣大華僑華人提供了發展機會，希望更多華僑華人在實現民族復興的發展道路上，在推進「一帶一路」合作的進程中，在促進祖（籍）國與住在國友好交往的過程中發揮更大的作用。



施偉健領事在發言中代表中國駐菲大使館熱烈歡迎張建民副局長一行蒞臨菲律賓訪問，她表示張建民副局長一行到訪既代表了國務院僑辦對海外僑胞的高度重視，也是對菲華各界聯合會的高度肯定。施領事表示菲華各界聯合會在歷任主席的領導下，矢志不渝高舉旗幟，凝聚力量，促進中菲友好。同時，積極配合中國大使館開展各項工作，做出了突出貢獻。未來中國大使館也願意與菲華各界聯合會攜手，為在菲華僑華人以及中菲經貿發展、人文交流做出更多貢獻。

座談會上進行親切友好的交流，本會領導曾福應、李鴻銘、許扁分別發言就維護祖（籍）國和平統一、和諧僑社建設、守法合規經營、華文教育發展等方面介紹所取得的成績和有關建議，表達了對祖（籍）國經濟社會發展成果的自豪，以及參與推動「一帶一路」建設、為祖（籍）國發展貢獻力量的積極願願。

是日出席活動本會領導包括：主席蔡永寧，名譽主席林玉燕、曾福應、盧祖蔭、蔡志河，執行副主席趙啟平，常務副主席侯澤欽、李鴻銘，副主席丁勁樟、孫明強、林水真、蔡文生、許扁，秘書長蔡扶桑、洪珊誼，常務委員吳清泉、林鵬、吳嘉裕、邱建福、王榮忠、戴亮亮、李敏、蔡阿莉、楊乾坤、蔡文忠、蔡永紅、蔡金棟、王思洋，青委會執行副主任蔡長城等。

圖示：
上圖左為，蔡永寧主席致辭歡迎國僑辦領導。中為張建民副局長介紹國僑辦為僑服務的相關工作。右為大使館施偉健領事發言。下圖，雙方交換紀念品合影留念。

菲律賓福建青年聯合總商會 國際華僑華人青商絲路交流總商會 商務考察團禮訪世界晉江青年聯誼會

菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會訊：9月11日上午，本會訪問團一行在會長洪曉曉的帶領下蒞臨「世晉青之家」參觀交流和訪問，受到世晉青會長周士淵先生，晉江市委統戰部常務副部長、市僑辦主任、世晉青常務副會長施金鐘先生，世晉青副會長兼秘書長黃滄海先生，晉江市委統戰部聯絡科科長陳超穎女士，世晉青常務副秘書長張忠賢先生，副秘書長丁雅麗女士，理事王清權先生、蔡維業先生等領導的熱情歡迎，訪問團在世晉青諸領導的陪同下參觀了「世晉青之家」展館，並觀看世晉青宣傳紀錄片，隨後雙方舉行座談交流互動，座談會由。本會會創會會長、永遠榮譽會長兼秘書長陳文革介紹本會參訪團成員，參訪團成員還有常務副會長蔡清海、李英儀，副會長陳文雄、吳林，榮譽顧問吳天爽、常務委員許培竹、莊進興、葵育君等。

世界晉江青年聯誼會周士淵會長致詞表示，熱烈歡迎曉曉會長率團回到家鄉晉江、蒞臨世晉青參觀交流。

今年五月份，世晉青組團前往菲律賓拜訪交流，是世晉青這三年多來前往海外聯絡聯誼的第一站，彼此之間的情誼深刻難忘，希望大家此行也有所收穫。

晉江市委統戰部常務副部長、市僑辦主任施金鐘先生介紹了晉江這些年的發展，他表示，這些年晉江發展快速，有了很多新變化。希望洪曉曉會長一行在晉江多走走看看，也歡迎帶動海外的鄉親們多回家鄉，多瞭解家鄉的政策，多多開展交流合作。

本會洪曉曉會長在致詞中對晉江統戰部常務副部長、市僑辦主任施金鐘和世晉青各位領導的熱情表示衷心感謝，他說我也是世晉青的常務理事，作為世晉青的一份子，回到這裡（「世晉青之家」）就像回到了家一樣，感覺很親切。並為大家介紹了本會成立以來的發



展歷程和會務情況，本會成立于2017年，會員由菲律賓各行各業400多位青商組成。服務鄉親，回饋社會，為中菲商貿友好及各項往來做牽線搭橋的平台，團結鄉親，共謀發展。商會會員在打拼自己事業成功的同時不忘回饋社會，積極助力祖國和家鄉公益慈善，多次向國內有關部門捐贈防疫物資；和晉江市僑聯設立基金慰問貧困僑；響應福建省文化廳，泉州市文化廳倡導的助力家鄉教育項目，向家鄉學校捐贈5個愛心圖書室。長期支持菲律賓政府各項社會慈善工作，捐贈菲律賓校聯尊師重道獎勵金，受到了菲中各界的好評和讚揚。希望借本次交流機會，與世晉青建立深厚的友情加強溝通，增進友誼，攜手共進。

交流中，賓主雙方成員各自詳細介紹所從事的商業版圖和企業經營範圍，相互交流，分享創新商業思維。本會創會會長陳文革分享了他到了菲律賓40多年的創業之路，從事建築行業多年，現逐步開拓地產版塊；榮譽會長施永嘉分享了發展了十個氣配品牌，涉足重卡、紡織等多個領域；副會長陳文雄分享把沙縣小吃引進菲律賓，並創新發展成為有別於國內的沙縣小吃模式。世晉青張忠賢常務副秘書長也分享了自己在探索中不斷發展和創新父親成立的品牌。他表示，在世晉青這個大家庭裡，他的眼界越

來越開闊，創業十幾年來，迷茫時就會向會長們和理事們討教、汲取力量，不斷地學習和成長，帶領企業快速發展。蔡維業理事分享了自己從英國留學回來後的創業經歷，並表示「時常思考要做什麼」是他在創業初期的重要指引，結婚家族企業的性質進行發展和轉型，不斷地壯大企業、開拓銷路。王清權理事同樣分享了創業的經歷，同時表示，在世晉青認識了許多小夥伴，也讓自己在不斷地成長。通過座談交流，相互學習，開拓思維，創新經營理念，雙方均表示期待著未來有更積極互動交流。座談後，雙方互贈交換了紀念品併合影留念。